

Уважаеми читатели,

В момента, в който издаваме последния си бюлетин, е момент да се замислим за невероятното ни пътуване и да отпразнуваме постигнатите успехи в овластяването на квалифицирани жени мигранти и жени от етнически малцинства чрез професионално образование и обучение.

Акценти на проекта

➤ Успех на инструментариума за обучение

Създадохме иновативен и всеобхватен набор от инструменти за обучение, адаптиран към уникалните нужди на квалифицираните жени мигранти и етнически малцинства. Инструментариумът, включващ широк спектър от модули - от основни умения до напреднало професионално обучение, беше крайъгълен камък на нашия проект, като получи признание за своята ефективност и достъпност. Той даде възможност на много жени да придобият основни умения за социално-икономическа интеграция.

➤ Успехи на програмата за наставничество

Нашата програма за наставничество е сърцераздирателна част от проекта ни. Станахме свидетели на многобройни истории за растеж, устойчивост и постижения. Наставниците и наставляваните създадоха трайни връзки, преодолявайки културните и професионалните бариери и проправяйки пътя към по-приобщаващ и разнообразен професионален пейзаж. Доказателство за това са и видеоклиповете с ролеви модели, създадени със самите жени мигранти.

➤ Иновативна методология за обучение

Приемайки цифровата ера, нашият проект въведе иновации в игровите и интерактивните методи на обучение. Тези подходи не само направиха обучението по-завладяващо, но и по-достъпно, като позволиха на участниците да учат със собствено темпо и в собствено пространство.

Окончателно обобщение на конференцията



Конференцията се проведе на 20 септември 2023 г. в Бохум и имаше огромен успех. Ключовите моменти включваха:

- Задълбочени дискусии относно комплекта за обучение, наставничеството и тяхното въздействие.
- Интерактивни семинари, в които бяха показани нашите цифрови инструменти и методологии.
- Платформа, на която участниците могат да споделят своя опит и да разкажат своите истории.



С поглед напред

Приключването на проекта MyPath е само началото на едно по-широко движение. Ние се ангажираме да осигурим устойчивост на нашите инициативи, като планираме да:

- Разширяване на обхвата на нашия набор от инструменти за обучение.
- Продължавайте да подкрепяте нашата мрежа от ментори и наставявани.
- Сътрудничество по бъдещи проекти, за да продължим да развиваме нашата мисия.

Пътуването ни нямаше да е възможно без нашия всеотдаен екип, ентузиазирани участници и подкрепящи ни партньори. Вашата вяра в нашата визия е движещата сила на нашия успех.

Въпреки че проектът приключва, нашата общност остава.

Сбогувайки се с проекта MyPath, ние продължаваме да носим духа на овластяване, учене и общност. Благодарим ви, че бяхте част от това забележително пътуване.

Сърдечни поздравии,

Екипът на MyPath